

京沪同为飞人庆生



北京: 蛋糕献给刘翔

由于搭乘的飞机从法兰克福出发时,晚了近一个小时,最终刘翔乘坐的国航 CA932 班机抵达首都机场时,已经让接机的人群苦苦等了两个小时!不过,当刘翔出现时,马上就在机场引起了沸腾。

翔迷们迅速打起“祝贺你!12秒88!祝福你!23!等待你!2008!”的横幅,而刘翔面前马上出现了献花的人潮,田管中心的、翔迷的,而且大家也自发地唱起了生日歌,刘翔尽管看起来很累,但仍然一脸笑容连声道谢。

来的媒体和翔迷非常多,再加上挤着围上来的旅客,刘翔甚至有点招架不住,不过他依然保持着自己彬彬有礼的作风——一位女翔迷在人堆中不断护着自己手上小小的巧克力蛋糕,最终终于亲手献给了刘翔,他非常客气地收下并致谢,可惜人太多,他根本来不及吃到嘴里,就被身边的工作人员给接了过去。

田管中心副主任冯树勇也跑到机场去迎接刘翔,他似乎也是激动难抑,一连说了五六个感谢,像获得奥斯卡奖的明星一样。不过,他表示,田管中心出于为刘翔降压的考虑着想,会低调处理,不搞庆功,甚至连新

闻发布会也不安排。

不过,自然有高调的翔迷和赞助商给他庆功——刚下飞机,他就特意穿上了赞助商连夜给自己赶制的、印有“12秒88”世界纪录的T恤衫,这位23岁的小寿星开心地表示:“虽然纪录不是特意为了这个生日破的,但还算是一件不错的生日礼物吧!”随即,刘翔在特意向翔迷们打过招呼后,向大家挥手作别,被塞上等在门口的别克商务车,赶回天坛公寓休息。他自己也说“累坏了,希望能好好休息一下”。

上海: 彩旗插满小区

就像很多中国的孩子一样,阴历生日是比阳历生日重要的,6月底,刘翔已经在家里和爷爷一起过了“传统的”生日,而阳历生日,就留给喜爱他的人。刘翔父亲昨天中午惊讶地打电话对本报记者说:“我们一觉醒来,都不知道邻居们已经在楼下作了这么多准备,说晚上要给刘翔庆祝生日!”

热情的邻居们在小区里的每个角落都插上了彩旗,并买了大量的鞭炮,似乎不容许欢乐的气氛有哪怕是一秒钟的间歇!“我挺不好意思的,因为昨天我一夜没能睡觉,累得不行,所以今天夜里我们好好休息了一下,哪知道一觉醒来邻居们又给了我们这些惊喜,我们是想低调一点的,但大家实在是太热情了!”刘翔父亲刘学根颇有愧疚地表示。

晚宴7点开始,但不到7点,小区里面就早已热闹得不行,人

们不顾高温,都想给刘翔生日祝福。两块大大的黑板,一块写着“刘翔,家乡人民为你自豪,祝你生日快乐”,一块写着“刘翔,12秒88”,小区的空当处,摆了满满两桌,开席不久,刘翔父亲就在大家的的要求下,给刘翔打了电话,刘翔还在电话里奇怪地问“为什么这么吵”,当得知是这些叔叔阿姨们在为自己庆祝生日时,他连声道谢,并让转告,祝大家玩得开心。

有趣的是,挂断电话后,一位邻居阿姨不干了,发出倡议,要求再打一次,他们要给刘翔唱生日歌!结果,刘翔真在那边再听了一回热情的“现场版”。

昨天下午近十点,当刘翔搭乘的班机降落在北京首都国际机场的时候,他在上海老家小区的邻居们也自发在楼下插起了彩旗、堆好了烟花爆竹,等着晚上7点给他庆祝生日。23岁的飞人,完成了奥运会夺冠、破世界纪录两大目标。

特约记者 陈宏



刘翔穿上印有“12秒88”世界纪录的T恤衫

寿星发言: 下一个目标问师傅

昨天在北京,刘翔接受了记者的轮番采访。尽管还是在洛桑时的那些话,但这位寿星依然说得兴高采烈,甚至还跟教练孙海平时不时地来点互动——“这次破了纪录,我确实感觉太爽了,要疯了,但老实说,有了雅典奥运会夺冠的经历后,这次其实已经平静许多,没有上次那种激动到顶点的感觉了。不过,跟雅典夺冠时相同的是,自己依然觉得像在做梦一样,不敢相信这是真的。”

有记者问他,现在奥运会冠军也拿了,世界纪录也破了,下一步目标是什么,刘翔调皮地说:“我从来都没有下一步的目标,这个纪录破得很意外,2008年奥运会是要好好准备,但不会刻意谈目标,只要功夫到家了,成绩自然会出来的。目标还



刘翔(左一)与孙海平(左二)接受媒体采访。
新华社记者 费茂华 摄

是留给师傅伤脑筋吧,对不起啊师傅!”说完他就冲孙海平乐了,把孙指导也给逗笑了。

而孙海平也不得不“无奈”地接过话茬:“2008年北京奥运自然是我们的目标啊,刘翔把任

务都给了我,我自己压力也很大,你也看到了,在洛桑,几乎没有多少弱对手,实力都超强,所以我们还得忘掉这个破纪录,从头开始啊,因为2008年大家都希望刘翔拿冠军。”
特约记者 陈宏

飞人无惧“翔热”

12秒88,刘翔再一次给国人注入了一针强心剂。新一轮翔热估计难以避免,刘翔在人们心目中的地位肯定大幅提升,再加上其英俊的外表,势必会让翔迷们更加疯狂地追捧。为此,新华社还发表了评论《刘翔归国后的担心》,希望国人能够尽量不要打扰刘翔,给他一个宽松的环境,以备战北京奥运会。

有人曾经预测,刘翔打破沉睡了13年的世界纪录,其人气将提升至少三成,而商业价值的提升更是无法预计。刘翔本人也预料到回国后将面对无数媒体和“翔迷”。但是和两年前的奥运会相比,刘翔倒是看得很开了。刘翔说,奥运会夺冠之后,他对国人对自己的关注大大超出自己的预料。从雅典回国时,身边的姚明好心提醒刘翔:“刘翔你这下红了,回

国大家肯定要追着你了。你要做好心理准备哦!”当时刘翔对于姚明的这番话一点感性的认识都没有,可是下了飞机,看见黑压压的人群,刘翔终于明白了姚明的这番话。由于没有足够的心理准备,一段时间里刘翔感觉自己就像一个犯人一样,失去了自由,生活在众目睽睽之下。为此他甚至发过火,但是经过家人以及教练的心理疏导,刘翔渐渐适应了这样的生活。

刘翔的父亲刘学根说:“对于这个事情,我们父子之间交流过多次。毕竟如今的刘翔不再属于我们这个家,他已经是一个公众人物,他也属于社会。在这个大环境中,他该如何做,如何面对媒体和翔迷,他自己也非常清楚。我相信刘翔不会再出现奥运会后那样的不适。”
快报记者 付智勇

极线·全球至薄

- 6.9毫米至薄机身
- 200万像素数码相机
- 蓝牙
- MP3播放及铃声

X828

绝配
邓达智作品
X828专用座套

三星 Anycall